

全国日均快递量过两亿 多地加码推进快递绿色包装

外资持有A股市值达3.36万亿 QFII加速布局

据新华社电 去年5月,央行、国家外汇管理局发布《境外机构投资者境内证券投资资金管理暂行规定》(以下简称《管理规定》),到目前为止落地已满一年。《管理规定》明确并简化了境外机构投资者境内证券投资资金管理要求,落实取消QFII/RQFII投资额度限制,进一步便利境外投资者参与我国金融市场。如今,外资在A股市场布局愈发活跃,机构数据也显示,截至一季度末,外资持有A股市值已达3.36万亿元。

在持仓变动方面,同花顺数据显示,一季度QFII基金在各行业持股数量总体均有所增加,仅建筑材料行业遭到减持。QFII还大幅加仓化工、汽车、有色金属等行业,较上期增幅均超100%,其中化工行业以3.12亿股的加仓居于各行业之首,汽车行业加仓2.74亿股,居于各行业第二。除此之外,交通运输、医药生物和传媒等行业也获得QFII加仓。

超6500万人份! 全球核酸检测累计检测最大单一机构在广州

羊城晚报讯 记者陈泽云报道:5月20日,国内第三方医学检验龙头企业广州金域医学检验集团股份有限公司(以下简称金域医学)发布了2020年度社会责任报告。记者获悉,金域医学2020年首次进入摩根士丹利资本国际(MSCI)的ESG评级(环境、社会与公司治理评估)之列,获评BBB级,为国内第三方医学检验行业的最高水平。截至2021年4月底,金域医学累计开展核酸检测超6500万人份,为全球最大的单一机构核酸检测量。



2025年广东邮件快件业务量将达500亿件

广东是消费大省,也是快递大省,快递量常年排名全国各省前列。广东省政府日前印发了《关于推进广东省邮政快递业高质量发展实施方案》,提出两个阶段的发展目标,到2023年,全省邮件快件业务量达到380亿件,业务收入达到3400亿元,培育1家超千亿元级、2家以上500亿元级快递网络企业,建成快速高效的城乡末端投递网络和便捷通达的农村末端服务网络;到2025年,全省邮件快件业务量达到500亿件,业务收入达到4500亿元,培育2家超千亿元级、3家以上500亿元级

助力广州打造全球新药创新策源地

业的发展,其中广州的生物医药产业,近年来始终保持10%以上的高速增长。根据规划,广州将打造全球新药创新策源地、全球新药临床实验集聚地、全球生物医药产业新高地。

近日,广东省政府印发了《关于推进广东省邮政快递业高质量发展实施方案》(下称《实施方案》),方案提出,到2023年,全省邮件快件业务量达到380亿件,建成快速高效的城乡末端投递网络和便捷通达的农村末端服务网络;到2025年,全省邮件快件业务量达到500亿件。在快递数量激增的同时,推动绿色包装也成为各地努力推动的方向。广东的《实施方案》就提到,要促进快递包装标准化、减量化和可循环。

推动电商快件不再二次包装

国家邮政局实时监测数据显示,截至3月24日,今年我国快递业务量已突破200亿件,日均业务量超过2.4亿件。仅2020年“双11”当天处理快件就高达6.75亿件。超大的快递量,也让快递包装的处理问题随之凸显。据估算,我国快递业每年消耗的纸质废弃物超过900万吨、塑料废弃物约180万吨。

绿色包装成快递新战略

事实上,目前,多地都在积极推进快递绿色包装的实施。据了解,近年来,北京市推动快递包装绿色治理。目前,全市电子运单使用率为99%,45毫米以下“瘦身胶带”封装比例为99%,电商快件不再二次包装比率为88%,循环中转袋使用比率为97%,邮政快递网点均已设置快件包装废弃物回收装置。

生物医药与健康国际创新成果转化联盟在穗成立

羊城晚报讯 记者陈泽云报道:黄璐琦、徐涛、刘昌孝等院士到了,国医大师周维、周俊翰也来了。“智慧大脑”广州集结,为粤港澳大湾区打造全球医学科创中心“支招”。首届广州粤港澳大湾区生物医药与健康圆桌峰会近日在广州举行,多位中国科学院院士和专家在峰会上探讨如何促进生物医药与健康产业研究成果在粤港澳大湾区转化落地。会上,生物医药与健康国际创新成果转化联盟宣告成立,将助力广州打造全球新药创新策源地。

“推动生物医药产业创新发展,要整合我国优势,设计出具有中国特色和国家临床需求的研发路径。”中国科学院刘昌孝建议。澳门大学中华医药研究员王一涛表示,粤港澳大湾区拥

龙头企业育种多点布局贴近市场 专家提倡加强种质资源知识产权保护

有中国最著名的中药产业集群、国家重点实验室、优异中医医院群,因此,要善用以粤港澳大湾区为中心的三大特殊优势和政策,建立创新体制机制,推动中医药现代化、产业化和国际化的发展。在粤港澳大湾区,香港研发能力突出,很多尖端的研发技术等待成果转化;澳门在中医药研究方面处于领先地位,广东省有比较强的生物科技成果转化能力、应用能力,三地加强合作,有利于推广高端要素集聚,在合作中企业也扮演非常重要的角色。”中国科学院院士苏国辉指出。

龙头企业育种多点布局贴近市场 专家提倡加强种质资源知识产权保护

羊城晚报讯 记者黄婷报道:猪肉、鸡肉和鸭肉是老百姓餐桌上常见的食品,但鲜为人知的是,优质的禽畜品种离不开背后商业化育种体系的支撑。中央一号文件提出要“打赢种业翻身仗”,要深入实施农作物和畜禽良种联合攻关,实施新一轮畜禽遗传改良计划和现代种业提升工程,让禽畜种业获得前所未有的关注。在种猪、家禽和水禽育种领域,农业产业化龙头企业如何发挥作用?育种技术的采用如何提升禽畜的育种效率和品质?近日,记者走进温氏食品集团股份有限公司了解有关情况。

近日,农业农村部发布《全国畜禽遗传改良计划(2021-2035年)》,明确了未来十五年我国主要畜禽遗传改良的目标和技术路线,在多个领域提出要建立完善的功能测定体系,加快育种新技术的应用。在温氏股份水禽事业部助理总裁季从亮看来,育种是一项“慢工出细活”的工作。“按照国家品种审定标准

的要求,培育1个新配系,至少需要选育3个以上的品系,每个品系选育4个世代以上,但在实践中,培育出1个综合性能优秀有市场竞争优势的品种(配系),远远不止4个世代。例如,我们培育的温氏白羽番鸭1号配系,从2007年就开始收集素材选育了,一年一个世代,用了十多年的时间,到2020年才通过国家畜禽遗传资源委员会的审定。”季从亮表示。近年来,老百姓“有肉吃、吃好吃、还要吃得多样”的需求日益增长,这成为企业进行禽畜育种工作的出发点。温氏股份副总裁兼种猪事业部总裁吴珍芳表示,“我们养猪发展到哪个地方,育种布局就配套到哪个地方”,多点布局基于市场需求为导向,有利于新品种更快地投入市场。

上投摩根总经理王大智: 拥抱中国资管行业未来趋势

近日,在“立足新阶段 构建新格局——2021中国保险业发展论坛”上,上投摩根基金公司总经理王大智表示,全球视角下的中国资产管理行业在未来大有可为,并且会有三大核心趋势。具体来看,王大智介绍,第一,中国资管行业的潜力值得期待。第二,随着中国资产管理行业快速的发展,客户的投资组合会不断丰富完善。第三,后疫情时代,外资加速买入A股,未来将成为持续影响A股市场的重要增量资金。(杨广)

工银瑞信中证线上消费ETF 5月20日盛大发行

为把握线上消费投资先机,工银瑞信基金于5月20日推出首只跟踪中证线上消费主题指数ETF——工银瑞信中证线上消费ETF。据证监会披露的基金募集申请核准进度公示显示,全市场仅有7只线上消费主题ETF申报,其中5只首获批准发行,而工银瑞信中证线上消费ETF是这5只已获批的线上消费主题ETF中首只正式发行的基金。值得注意的是,工银瑞信中证线上消费ETF自5月20日至6月4日进行发售。投资者可以选择网上现金认购、网下现金认购两种方式。(杨广)

长盛基金周思聪: 大多数年份医药行业是较好的行业配置选择

近期,国家统计局公布2020年第七次人口普查数据。资本市场作为经济的“晴雨表”率先作出“反应”,以长盛医疗行业基金为代表的相关主题基金净值也水涨船高。银河数据表示,截至5月14日,长盛养老健康产业与长盛医疗行业近1年分别以77.93%和66.03%的收益率先列同类基金前10名。基金经理周思聪表示,医药板块值得长线布局,具备较好抗风险能力。不论市场风格是进攻还是防守,大多数年份医药行业是较好的行业配置选择。(杨广)

润泽“三农” 深耕“普惠” 邮储银行广州市分行个人经营贷款结余突破100亿元

邮储银行广州市分行秉承“以客户为中心”的服务理念,专注、专业服务三农、服务小微企业,致力于做乡村振兴、普惠金融的“深耕者”,不断加大资源投入、政策倾斜和产品创新力度,构建“敢贷、愿贷、能贷、会贷”长效机制,全力满足三农和小微客户多元化的金融需求。自扎根广州以来,累计投放普惠小微贷款超800亿元,支持3万多个个体工商户和小微企业,个人经营贷款结余突破100亿元大关,涉农贷款结余50多亿元,以金融“血液”滋养实体经济肌体。



坚持服务三农 助力乡村振兴

仓廩实,天下安。邮储银行广州市分行认真贯彻落实中央一号文件精神,坚持服务三农的定位不动摇,聚焦乡村振兴重点领域和重点服务主体,不断创新产品和服务,深入推动惠农工作。聚焦农业龙头企业、家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体,以农担贷、保证保险贷、惠农经营贷等特色涉农贷款,为客户提供专业涉农贷款服务。在助力脱贫攻坚方面,该行发放了2亿元的产业扶贫贷款,帮助中小企业带动贫困户就业增收,促进贫困户脱贫致富。据悉,为进一步落实乡村振兴战略,邮储银行重点围绕普通农户和新型农业经营主体,运用科技手段,构建农户信息大数据平台,建立健全农村信用体系,纾解农户“贷款难”、“银行”“难贷款”问题,扩大普惠金融受益面。

加快数字化转型 为小微金融服务提速

邮储银行顺应金融科技发展趋势,加快数字化转型步伐,全面推动数字化技术在金融领域的应用,缓解小微企业融资难题。据统计,邮储银行广州市分行近两年

政银合作 大力支持创新创业

为响应国家政策要求,发挥金融机构在护航“六稳六保”方面的作用,邮储银行广州市分行与广州市人社部门合作,推出“创业担保贷款”,以银行放贷、贴息资金贴息的方式,帮助创业者解决融资难、融资贵的问题。此外,该行还联合人社部门开展百场主题为“筑梦广州 创赢未来”的“园区行”活动,走进产业园区、进创业园区、进产业园区、进校园,大力宣传广州市创业补贴政策。到今年4月底,该行累计投放“创业担保贷款”超6亿元,带动创业就业超3000人次。

让利惠企 降低小微企业融资成本

“阳光信贷”是邮储银行坚持奉行的信贷政策,除了贷款利息,不收取任何其他费用。为进一步支持实体经济和小微企业,邮储银行广州市分行专门出台了让利惠企政策。面向个体工商户、小微企业主,出台利率优惠政策,年化利率可低至3.55%。据统计,邮储银行广州市分行新发放的普惠小微企业贷款,在去年下降95BP的基础上,今年前4个月再下降了40BP,有效降低了客户的融资成本。实体经济是金融的根基,金融是实体经济的血脉。邮储银行广州市分行将坚持战略定位,争当服务地方经济发展“排头兵”,以金融“血液”滋养实体经济肌体,润泽“三农”,深耕“普惠”。

提高服务水平 增强客户体验

邮储银行广州市分行应用“不动